
Pred nami je 29. november. Dan,
ki je za nas več kot samo praznik.
Del naše vsakdanjosti je, začetek
tistega, brez česar si ne znamo in
ne moremo več predstavljati da-
našnjega dne. Preteklost se preta-
ka v sedanjost in nas oplaja z vse-
mi tistimi dobrinami, o katerih so
si kotnaj upali sanjati borci, ki so
lačni in prezebli jurišali na sovraž-
nika in s krvjo ustvarjali temelje
današnjega dne.

Ugotavljamo in pravimo, da nas
pesti vrsta nadlog in da bomo mo-
rali pošteno zavihati rokave, po-
prijeti za delo na vseh področjih,
če se bomo hoteli izmotati iz seda-
njih zadreg.

Naša pot tudi doslej ni bila lah-
ka. Težka in naporna Je bila, ven-
darpa Je bila tudi velika in eastna.
In še nekaj: na tejpoti smo ustvari-
li bogastvo materialnib dobrin, ki
zdaj samo čakajo, da jih prav izko-
ristimo in obrnemo karseda sebi v
prid. Če primerjamo revščino

Dan republike
predvojne Jugoslavije z današnjim
gospodarskim potencialom, potem
lahko kar mirno zremo v priho-
dnost.

Preglavice, ki narn jih tndtja <fa-
našnji &as, šo takšne da jitn bomo
kos, če se bomo le znaliprav obrni-
ti in v vseh naših tovarnah in na
vseh naših poljih s trdim delom
pridobiti toliko vrednot, da bomo
ustvarili trdno podlago za boljši
jutrišnji dan. Na našipoti doslejni
bilo ovire, ki je ne bi uspeli prema-
gati. Če smo znalipred štirideseti-
mi leti goloroki pogledati v obraz
do zob oboroženemu sovražniku in
mu povedati svoj odločni ne, po-
tem bomo prav gotovo znali danes
z vso sodobno mehanizacijo in te-
hniko pridobiti in izdelaii toliko
blaga, da bomo uspeli z izvozom
zmanjšati primanjkljaj v naši pla-
čilni bilanci.

Zvesta spremljevalka na vseh
naših poteh in v vseh naših preiz-
kušnjah nam je bila vedno visoka
zavest Z njo smo premagali naj-
težje ovire, izvojevali smo bitko za
svobodo, ustanovili smo novo dr-
žavo in sredi zatemnjene Evrope
smo prižgaii lue, ki nas je popelja-
la v svobodo. Če smo to zmogli in
če smo zmogli na ruševinah obno-
viti vse, kar nant je razdejala voj-
na in zgraditi povsem novo indu-
strijo na podlagi moderne tehnolo-
gije, potem bomo zmogli premaga-
ti tudi tegobe današnjega dne.

Naša preteklost, ki je dobiia naj-
bolj vidno obeležje z dogodki 29.
novembra 1943, nam jfe jamstvo za
uspeb na težki poti, ki Je pred
nami. Niko Isajevič


